

歯科用貴金属価格の随時改定 I（令和 2 年 10 月）における 告示価格の一部訂正について

- 歯科用貴金属については、価格変動に速やかに対応するため、一定の価格変動が生じた場合、年 4 回の改定機会を設けているが、令和 2 年 10 月の改定時に改定を見送った 4 項目の貴金属について、本来改定を行うべきであったことが判明したもの（計算誤りが原因）

- 具体的な告示価格の正誤は以下のとおり

	令和 2 年 4 月	同 7 月	同 1 0 月
2 歯科鑄造用 14 カラット金合金 インレー用（JIS 適合品）	4, 374 円	改定なし	（誤）改定なし （正） 4, 766 円
3 歯科鑄造用 14 カラット金合金 鉤 用（JIS 適合品）	4, 658 円		（誤）改定なし （正） 5, 050 円
4 歯科用 14 カラット金合金鉤用線 （金 58. 33%以上）	5, 030 円		（誤）改定なし （正） 5, 422 円
5 歯科用 14 カラット合金用金ろう （JIS 適合品）	4, 590 円		（誤）改定なし （正） 4, 982 円

- 今後、官報正誤により訂正を行うこととする

※結果的に改定不要であった 3 項目も含めた、中医協資料の修正版は別添のとおり

(別添)

歯科用貴金属価格の随時改定 I について

 中 医 協 総 - 4 (改)
 2 . 7 . 2 2

	告示価格(円)				試算価格(円)	⑥ 変動率	告示価格案(円)
	① H31年4月 随時改定 I	② R1年10月 随時改定 I	③ R2年4月 診療報酬改定	④ R2年7月 随時改定 II	⑤ R2年10月 随時改定 I	※(⑤-④)/④	⑦ R2年10月 随時改定 I
1 (削除)							
2 歯科鑄造用14カラット金合金 インレー用(JIS適合品)	4,102	4,552	4,374	4,374	4,766	9.0%	4,766
3 歯科鑄造用14カラット金合金 鉤用(JIS適合品)	4,169	4,637	4,658	4,658	5,050	8.4%	5,050
4 歯科用14カラット金合金鉤用線(金58.33%以上)	4,556	4,834	5,030	5,030	5,422	7.8%	5,422
5 歯科用14カラット合金用金ろう(JIS適合品)	4,180	4,317	4,590	4,590	4,982	8.5%	4,982
6 歯科鑄造用金銀パラジウム合金(金12%以上JIS適合品)	1,458	1,675	2,083	2,662	2,450	-8.0%	2,450
7 (削除)							
8 (削除)							
9 (削除)							
10 歯科用金銀パラジウム合金ろう(金15%以上JIS適合品)	2,356	2,581	2,765	3,227	3,093	-4.2%	3,227
11 歯科鑄造用銀合金 第1種(銀60%以上インジウム5%未満JIS適合品)	125	132	123	123	122	-0.8%	123
12 歯科鑄造用銀合金 第2種(銀60%以上インジウム5%以上JIS適合品)	141	157	151	151	150	-0.6%	151
13 歯科用銀ろう(JIS適合品)	242	252	255	255	254	-0.2%	255
14 (削除)							
15 (削除)							

※1 随時改定 I :平成22年4月より、変動率が±5%を超えた場合、診療報酬改定時以外に4月、10月に告示価格の見直しを実施

※2 各項目は1g当たりの価格

※3 訂正箇所は赤字

歯科用貴金属価格の随時改定 II について

中医協 総 - 4 (改)
2 . 1 0 . 2 8

	告示価格(円)				試算価格(円)	⑥ 変動率 ※(⑤-④)/④	告示価格案(円)
	① R1年10月 随時改定 I	② R2年4月 診療報酬改定	③ R2年7月 随時改定 II	④ R2年10月 随時改定 I	⑤ R3年1月 随時改定 II		⑦ R3年1月 随時改定 II
1 (削除)							
2 歯科鑄造用14カラット金合金 インレー用(JIS適合品)	4,552	4,374	4,374	4,766	5,276	10.7%	4,766
3 歯科鑄造用14カラット金合金 鉤用(JIS適合品)	4,637	4,658	4,658	5,050	5,560	10.1%	5,050
4 歯科用14カラット金合金鉤用線(金58.33%以上)	4,834	5,030	5,030	5,422	5,932	9.4%	5,422
5 歯科用14カラット合金用金ろう(JIS適合品)	4,317	4,590	4,590	4,982	5,492	10.2%	4,982
6 歯科鑄造用金銀パラジウム合金 (金12%以上JIS適合品)	1,675	2,083	2,662	2,450	2,626	7.2%	2,450
7 (削除)							
8 (削除)							
9 (削除)							
10 歯科用金銀パラジウム合金ろう(金15%以上JIS適合品)	2,581	2,765	3,227	3,227	3,179	-1.5%	3,227
11 歯科鑄造用銀合金 第1種(銀60%以上インジウム5%未満JIS適合品)	132	123	123	123	127	3.6%	123
12 歯科鑄造用銀合金 第2種(銀60%以上インジウム5%以上JIS適合品)	157	151	151	151	155	2.9%	151
13 歯科用銀ろう(JIS適合品)	252	255	255	255	258	1.0%	255
14 (削除)							
15 (削除)							

※1 随時改定 II : 令和2年3月31日より、変動率が±15%を超えた場合、診療報酬改定時及び随時改定 I 時の3ヶ月後に告示価格の見直しを実施

※2 各項目は1g当たりの価格

※3 訂正箇所は赤字